IHamsaTka
(B MOMOIIb YYEHUKY)

MarTreMaTukKa
(1 - 2 xknaccnbl)

1 kaacc

Yucaosoii psajg or 1 xo 20
1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,
18, 19, 20.

CpaBHeHue yuceJ

CpaBHHTH JIBa YHCJIa — 3HAYMUT y3HATh, KAKOE M3 HUX
OoJIbIIIe, @ KAKOE — MEHBIIIE.

3HAKM CpABHEHUS!

2 =2 (= paBHO, CTOJBKO ¥K€)

2 <3 (< MeHblIe)

3>2 (> 6onblie)

PaBeHcTBO — 3TO JABa OJHWMHAKOBBIX 4YHUCJIa HWJIIN JBa
BBIpAXKCHUA C OJMHAKOBBIM 3HAYCHUCM, COGI[I/IHéHHBIC
3HAKOM =

5=5
17+3=3+17

HepaBeHCTBO — 95TO JBa pa3HBIX 4YHCIAa WU JBa
BBIDQXKEHHUS C Ppa3HBIM 3HAUYCHUEM, COCIMHEHHBIC
3HAKOM > (00JIb11Ie) WK < (MEHBIIIE):

9<10
10+1>5-4



CioxeHne — 3TO MAaTEMAaTHYECKOE JECUCTBUE C HC-
MOJIb30BaHUEM 3HaKa +.

Caaraemble — 3TO YHCJIa, KOTOPHIE CKJIABIBAIOTCS
IIPU CJIOKECHUH.

Cymma — 3To pe3ynbTaT CI0KECHUS.

nepeoe ciacaemoe emopoe ciacaemoe cymma

2 + 3 = 5

IHomHu, ecnmu onHo cimaraemoe paBHO (0, TO cymma
paBHa BTOPOMY CJIAraeMOMY:
5+0=5 0+3=3
Ecnu 00a cnaraemeix pasubl 0, To 1 cymma paBHa 0:

0+0=0

IlepemecTUTEIbHBIN 3AKOH CJI0KEHUSA
OT nepeMeHbI MECT CIaraeMbIX CyMMa HE MEHSCTCS:
4+3=7
3+4=7

OnHo3HAYHOE YHUCJI0 — ITO qUCJI0, KOTOPOC COCTOUT

13 OJHOT0 3HaKa (IUudpsI):
1,2,3,4,56,7,8,9,0

I[By3Ha‘lHOG YUCJI0 — 3TO YHUCIO0, KOTOPOC COCTOUT

13 IBYX 3HaKOB (udp):
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20

HecaTok — 510 10 eauuumil.

Pa3psiapl unceI: eIUHAILI M TICCATKH
2 — IB€ €IMHUIIEL,

{ — ceMb eIMHUIL;

15 - oguH AECATOK U IATHh €IUHUIL,

13 — oAuH IECATOK U TPU €IMHUIIBI,
19 — oguH NECATOK U IE€BATH CIUHMIL,
20 — nBa gecsaTKa.

CocraB unciaa
(mepBbIil 1€CATOK)
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BbluuTanMe — »STO MaTeMaTU4YeCKOE JICHCTBHE,

00paTHOE CIIOKEHHIO, C UCTIOJIb30BAaHUEM 3HaKa —.
YMeHbIIaeMoe — 3TO YUCJI0, U3 KOTOPOI'0 BHIYMTAIOT.
BbluuTaeMoe — 3T0 4MCII0, KOTOPOE BHIYMTAIOT.
Pa3HocTb — 3TO pe3ysibTaT BHIYUTAHUA.

YMeHbulaemoe ebldumaemoe pa3Hocnlo

5 - 3 = 2

Tabdauna cioxkeHus

617189110
/718]19]10/11
819(10[11 )12
9110111213
10111 /12|13 |14
1011112 |13 |14 |15
10111/12|13]14|15]|16
1011|1213 |14|15|16 |17
111121314 ]15/16|17 |18
12113|14|15]16|17(18 |19
13114 115|16|17[18]19 |20
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Ta0oauua BLIYUTAHUSA

/1819110
81911011
91101112
911011 12]13
1011 /12|13 |14
101111213 ]14|15
10111121314 |15]16
1011|1213 |14 |15|16 |17
1011121314 |15]/16|17 |18
1516|1718 |19
12113]14115]16[17|18]19|20
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NMeHoOBaHHBIE YNCJIA — 3TO YUCIIA, TTOTYyUYECHHBIE TIPU
M3MEPEHUHU BEJIMUMH U COMPOBOXKIAIOIIMECS Ha3BaHUEM
€IMHUIIBI U3MEPECHUS:

2ke, 4cem, 8

IIpocThle HMEeHOBAHHbIE YHCJIA — TOJIBKO OJTHA CIH-
HUIIA U3MEPCHUS:
7K2,9cem, 150

CocTaBHbIC HMEHOBAHHBIE YHCJIA — HECKOJILKO €J1H-
HUII I3MEPCHUS
1om3cem 3u20 mun



JIuTp — 9T0 enuHMIa U3MEpPEHUs] EMKOCTH.
3ajaum HA HAXOKIEHUE OCTATKA
KujorpaMmm — 310 equHAIIA U3MEPEHHS MACCHI. 3aga4M 3TOr0 BHJIA PEIIAIOTCS BBIYMTAHUEM, ITOTOMY
4TO HAXOJIUM OCTaTOK.
CanTuMeTp, AeHMUMETP — OTO CIAMHHUIIEI U3MEPCHUS
JUTUHBL. Ha eemke 6vino 7 5200 psbunvi. Cheeupv cknesan 3
52000bl. CKOIbKO 51200 0CMANOCh?

1aMm =10 cm
beio — 7 sr.
CkieBan — 3 sr.
Octanocn - ?
YuuMmcs pemiath 3a1a4u Pemenne:

[ —3=4(sar.)

3ajaum HA HAXOKIEeHUE CYMMBI IBYX UM CeJl Otset: 4 Aroasl.

3ajauyd 3TOr0 BUJA PEIIAIOTCA CIOXKECHUEM, MOTOMY
YTO HAXOJAUM CyMMY. 3amaum Ha yBeJIHYEHHE YUCTIA

HA HECKOJIbKO eTHHMII
benxa npunacna ons opyseii 4 epubouxa u 5 opewkos.
Ckonbko 6ceeo eocmunyes npueomosuia beika? Bo oeope eynano 6 ymam. A eycam Ha 2 6onvuie.
Ckonbko eynsno 2ycam?

['puboB — 4 miT.

OpexoB — 5 miT. Yr1sta — 6 mr. <—\
Pemenue: I'ycsita - 7, Ha 2 mT. 60JbIIIe
4 +5=9 (roct.) Pemienue:

OTtBeT: 9 rOCTUHIICB. 6 +2=28(ryc.)

OtBeT: 8 rycAr.



Banalm HAa YMCHBIIICHUE YHUCJIA
HAa HECKOJIBKO €ANHMHIL

Ha cmone nearcano 9 cmonoguix nodcex, a 4auHux Ha
3 menvue. CKOIbKO YAUHUX TIOHCEK JIeAHCAN0 Ha cmoJie?

CTOoJIOBBIC JIOKKH — 9 IIT. ‘—\
YaiiHble TOKKHM - ?, HA 3 IIT. MEHBIIIE
Pemenue:

9—-3=06 (10%.)

OTtBeT: 6 YaUHBIX JIOXKEK.

3aa4yu HA Pa3HOCTHOE CPABHEHME ABYX UM CeJl

YtoObl y3HATh, Ha CKOJBKO OJHO YHCJIO OOJbIIE
(MEHbIIIE) JPYTroro, HY>KHO M3 OOJIBIIEr0 BHIYECTh
MEHBIIIEE.

B oonou xopsune 7 610k, a 6 opyeou — 10 epywi. Ha
CKOJIbKO 2pyut Oonvuie, uem 1010K?

A6n0ku — 7 mT. Ha ?
I'pymn — 10 wr. GosnbIie
Pemenue:

10-7=3(rp.)

OtBert: Ha 3 TpyLIH.

B oonou xopsune 7 610k, a 6 opyeou — 10 epywi. Ha
CKOJIbKO 51010K MeHbule, Yem pyu’?

SA6noku — 7 wr.  Ha ?
I'pym — 10 mr. meHble
Pemenne:

10-7=3 (rp.)

OtBeT: Ha 3 TpyIIH.

3ajaun HA HAXOKIEeHHE HEU3BECTHOIO CJ1araeMoro
B Takumx 3amauax HeW3BECTHO ciaraeMoe. YToObl

HaTH HEHU3BECTHOEC cllaracMoc, HYXHO H3 CYMMbI
BbBIYCCTH U3BCCTHOC CJIaracMoc.

Jlea nemywxka nawau 8 yepesauxkos. llepsviii nawén 5.

CKOIbKO YepBauK08 HAWéEN 6MOpPOoU NeMyuloK?

ITepBbIi meTymok — 5 qepB} 8 uepB.
Bropoii netymiok - ?

5+0=28
Penienue:
8 — 5 =13 (uepsn.)

OtBeT: 3 yepBsUKa.

3agavyu HA HAXO0KIEHHE HEU3BECTHOIO
YMEHBbIIAEMOT 0
B Takux 3amadax HEW3BECTHO yMeHbIIaeMoe. YToObl

HAWTH HEU3BECTHOE YMEHBIIIaeMOe, HY>KHO K Pa3HOCTU
NpUOABUTH BHIUUTAEMOE.



Ha mapenxe nescanu npanuxu. Koeoa oemu e3saiu 4
npaxuxa, Ha mapeake ocmanocv 8. CKoIbKO NPAHUKOS
OvLI0 Ha mapenke?

bwuto - ?
B3siiu — 4 nip.
Ocranocs — 8 op.

0-4=8
Pemenue:
8+4 =12 (mp.)

OtBeT: 12 npstHUKOB.

3ajaun HA HaAXOKJIeHHe HEN3BECTHOI0
BbIYMTAEMOI'0
B Ttakux 3amadyax HeW3BECTHO BbIUMTaeMoe. YUTOOBI
HAWUTU HEU3BECTHOE BBIUMTAEMOE, HYKHO U3 YMEHbIIA-
€MOT'0 BBIYECTh PA3HOCTb.

B saze cmosano 7 26030uk. Ko2oa HeckoibKo 26030UK
omoaiu, 8 gaze ocmaiocwd 5 26030uk. CKoJIbko 26030UK
omoanu?

breiio — 7 1B.
Otnanu - ?
Ocranocsk — 5 IB.
/-0=5
Pemienue:

[ —5=2(rB.)

OTBeT: 2 TBO3UKHU.

3agayu B KOCBeHHOU popme
[Ipn pemieHun Takux 3aAad4 HYKHO IOMHUTB: €CIIH
OJlHA BEJIMYMHA Ha HECKOJBKO €IUHMI] OOJbIle
(MeHbIIIe), TO Jpyras Ha CTOJIbKO K€ €AMHUIl MEHBIIE
(6ombIe).

bpamy 5 nem, om na 2 2o0a cmapwe cecmpui.
Ckonvko nem cecmpe?

bpar — 5 ner, Ha 2 rosaa crapiie
Cectpa - ? <
Pemenue:
5—-2=3(rona)
OTBeT: 3 roja.

CocTaBHbIe 321291

CocTaBHbIE 3aJ1aul COCTOSIT U3 HECKOJBKHUX MPOCTUX
U pemIaroTcs B JiBa U OOJIbIIIE ICHCTBUS.

Penrenne Ttakux 3agad  MOXHO 3alUCBIBAaTH IIO
JIEUCTBUSAM WM BBIPAKCHUSIM.

Ecnu pemienne 3a1aun 3amuchiBaeTCs MO JACHCTBUAM,
TO B KaXJOM JCHCTBHUM, KpPOME IIOCIEIHEro, HY>KHO
3alUCBIBATEH MOSICHEHUE.

Pvibax notiman 2 wyku, a newei Ha 8 Oonvue.
Ckonbko 6ceco pvlb nouman povloak?



[lyxu — 2 . 4—\ } ?
Jlemu - ?, Ha 8 mT. OoIbIIEe
Pemenue:

1).2+8=10 (1.) — nemuu
2).2+10=12 (p.)
OTBet: Bcero 12 prI0.

K kopmywxe npunemenu nmuywvl: 10 60po6wvés,
CHeaupeli Ha 7 MeHbwie, a CUHUY Ha 2 Ooabule, 4em

cnecupei. CKOIbKO 6ce20 nmuy npuiemeno K
Kopmyuike?

Bopo6su — 10 . <—\

Cuerupu - ?, Ha 7 MEHbIIE ?

Cunnnesl - 7, Ha OOJIBIIIE 4_‘

Pemenue:

1). 10 — 7 =3 (cH.) — cHeTHpH
2).3+ 2 =15 (cuH.) — CHHUIIBI
3).10+3 +5=18 (ur.)
OtBeT: 18 U1

3ajaum HA HAXOKIEHHE CJIAraeMoro U BbIYUTAeMOro
llana cven 5 epyw, mama — 3, a cvlH Ha 6 epyut

Menbue, wem nana u mama emecme. CKOMbKO 2pyul
Cbel CblH?

[Tama — 5 rp. } ?

Mama — 3 p.
ChIH - ?, Ha 6 TPyIII MEHBIIIE

Pemenne:
1). 5+ 3 =8 (rp.) — mama u MaMa BMeCTe
2).8—6=2(rp.)

OtBeT: 2 rpyuiu.
OcCHOBBI reoMeTpHuu
Touka () — o0o3HayaeTcs 3arajaBHOHM OYKBOM
natuackoro andasurta: A, B, E, O, C u 1. 1. byksa

MUALIETCA PSIAOM C TOYKOM.

B.

K.

Ipsmast suans ( ) — HE UMEeT HU Hadvasjia, HU

KOHIIAa — OHAa OECKOHEYHA.

Kpusast iunus (\_ ) — Tak ’e He UMECT HM Hava-
JIa, HY KOHIIa — OHA O€3KOHEYHA.



OTpe3ok — 3TO 4acTh NPSIMOW JIMHUH, OTPAHUYEHHAS
JIBYMSI TOUKAMH — HA4aJIOM W KOHIIOM.

JIyu — 310 npsimasi IMHUS, KOTOpAask UMEET HAYAJI0, HO
HE UMEET KOHIIA.

Jlomanasi JIMHUSA — COCTOUT W3 OTPE3KOB, MOCIEI0-
BATEJIbHO COCIMHEHHBIX JIPYT C APYTOM.

) Z LT

TpeyroabHauk — 3T0 reomerpuyeckas ¢urypa, y
KOTOPOM TPH YIjia U TP CTOPOHBI.

YeThIpEXyrojbHUK — 3TO TeoMeTpruueckas Qurypa, y
KOTOPOM YETBIPE yIJia U YETHIPE CTOPOHBI.

Wy




2 KJIace

CuYéT necaTKaMu
10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100

100 (cto) — 10 gecsaTkoB (AeCATh JECATKOB)

Pa3psiabl unces:
eOUHUYbL oecsamKu COMHU

78 — 7 NecsATKOB U 8 ¢IUHMUII;
100 — 1 cotHs;

124 — 1 coTHa 2 necatka u 4 e TMHUILIBI.

MeTtp, MUJILJIMMETP — €AUHULBI U3MEPECHUS IUTUHBI.

1ecm=10 mm
IM=100cm =10 am

Py0.ib, KONelKa — ICHEXKHBIC €AUHUIBI U3MEPECHUS.

1 pyosas = 100 koneexk

KoneiKn-MoOHeTHI:

@

30000000

OoOpaTHble 321241
K mro0o0ii 3amade MOXKHO COCTaBUTHL HECKOJIBKO
oOpaTHBIX 3a7ad4.
Uto0Obl coCTaBUTH OOpaTHYIO 3aja4yy, HYKHO TO, YTO
OBIJI0O HEM3BECTHBHIM B 3ajade, CACIaTh M3BECTHBHIM, a

HN3BCCTHOC — HCU3BCCTHDBIM.

Jana 3a0aua:

Bepa xynuna 6noxnom 3a 6 p. u kapawmoawt 3a 4 p.
Ckonvko 6ceco pybnei cmounu O10KHOM U KApaHOaul
emecme?

biokHOT — 6 P. ?
Kapangam — 4 p.
Peurenue:
6+4=10(p.)



Otsert: 10 py0ieil.

Tenepov cocmasum oopamubsle 3a0auu:
Ha 10 p. Bepa xynuna 6aokHom u Kaparoaul.
broxnom cmoun 6 p. Ckonvko cmoun kapaunoaut?

BJIOKHOT — 6 p.} 10 p.
Kapannami - ?
Pemenue:
10-6=4(p.)

OtBeT: 4 pyOsi.

Ha 10 p. Bepa kynuna 6rokmom u Kapauoaul.
Kapanoaw cmoun 4 p. Cxonvxko cmoun baoknom?

biokuoT - ? } 10 p.
Kapanngam — 4 p.
Pemenne:

10-4=6 (p.)

Otsert: 6 pyOnei.

CexkyHnaa, MUHYTA, YacC, CYTKH, HeJeJsl, MeCHLl, TO/,
BEK - U3MEPUTEIIbHBIC €AUHUIBI BPEMEHH.

1 munyTa = 60 cexyHa
1 yac = 60 MmunyT
1 cyTku = 24 yaca
1 Henesss = 7 nHeH

1 mecsa = 30 niau 31 geun
(B deBpaJie 28 niu 29 auein)
1 rox =12 mecsilieB =
52 nepeau = 365 naum 366 nHei
1 Bek (cTosieTue) = 100 jer

JluHa JJoMaHou
YtoObl y3HATh JJIMHY JIOMAaHOW, HEOO0XOJAUMO
CJIOKUTh JJIMHY KaXKJIOr0 3B€Ha (TO €CTh HAUTH CyMMY
ATUX JJIUH):
4 cm 3cMm

2 cM

2cmt4cem+3cem=10cm
Juna nomanoi paBHa 10 cwm.

IopsinoK BHINOJIHEHUS 1eHCTBUHA (CKOOKH)
JleicTBUs, 3amHMCaHHBIE B CKOOKaX, BBIMOJHSIOT

HepBLIMI/I:
2n 1no 2n 1ng

10-(6+3)=1  9+(8-5)=12

IlepuMeTp MHOIOYrojbHHUKa — 3TO CyMMa JJIMH
Bcex ero cropoH. O6o03HavaeTcs MnepuMerp 3ariaBHON
oykBoii P (m3) matuHckoro andaBura.



A B P=AB+BD+CD + AC

C D

CBoiicTBa CJ10KEeHUS]
PGSYJIBTaT CJIIOKEHHUSA HE HU3MCHUTCIA, €CJIIM COCEAHUC
cJara€MhbI€ 3aMCHUTH UX CyMMOﬁI
6+9+4+1=(6+4)+(9+1)=10+10=20
17+8+3+2=(17+3)+(8+2)=20+10=30

YcTHBIE BHIYMCJIEHUS

Enuuunel  ckIaabpIBalOTCA C  CIUMHUIIAMH, JICCSATKU
CKJIAABIBAIOTCA C JECSITKAMU:

27 +2=20+(7+2)=20+9=29
207

56 + 30 = (50 + 30) + 6 = 80 + 6 = 86

50u6

Eauuuiel BRIYUTAIOT U3 €IMHUI], JECITKH BBIYUTAIOT
U3 JECATKOB:

36-2=30+(6—2) =30 +4 = 34
30u6
3620 =(30 - 20) + 6=10 + 6= 16

30u6

26 +4=20+(6+4)=20+10=30
2?’>66—7:20+(10—7):20+3:23
2(ZSP;JI()—24:(60—20)—4:40—4:36
1002—0“24: 90 +(10-2)=90+8 + 98
9;gilfr?:(26+4)+3:3O+3:33
35—47“3:(35—5)—2:30—2:28

S5u2

BykBeHHBIe BBIPA’KEHUSI — DTO BBIPKCHUS, COJICP-
KaIre He TOJbKO YKciia, HO U OYKBHI.

[ToMHHM, 9yTO B MareMaTwke B OYKBEHHBIX BBIpaXKe-
HUSX UCIIOB3YIOTCS OYKBBI JIATHHCKOTO ayipaBuTa:

8 + d (Bocemb mtoC 113);

C — 5 (11D MUHYC TSITh);

X + 7 (MKC TUTIOC CEMB).

JlatTuHCcKku# angaBuT

Aa (a) Kk (xa) Tt ()

Bb (62) LI (smm) Uu (y)

Cc () Mm (M) Vv (Bd)

Dd (113) Nn (2H) Ww (1y06:16 B3)
Ee (e) Oo (o) XX (MKc)

Ff (o) Pp (m) Yy (urpex)
Gg () Qg (xy) Zz (o)

Hh (xa) Rr (3p)

i (u) Ss (ac)



YpaBHeHHe — 3TO PaBEHCTBO, COJAEpIKaIllee HEU3Be-
CTHO€ YHCJI0, KOTOPOE HAJI0 HANTH:

Xx+4=12 ITposepka:
x=12-4 8+4=12
X =38 12=12
[—x=2 [IpoBepka:
x=7-2 [—5=2
Xx=35 2=2

IIpoBepka cii0:keHUA

Ecnm m3 cyMMBI IBYX cliaraéMbIX BBIYECTh OJHO M3
HUX, TO TIOJIYYUTCS JIPYroe ClIaraemoe:

42 +7 =49 27+3=30

[IpoBepka: 49 — 7 =42 [Iposepxka: 30 — 3 = 27

IIpoBepka BoIYUTAHUSA

Ecnu k pa3HOCTM TIpUOABUTh BBIYUTAEMOE, TO
MOJIYYUTCS YMEHBIIAEMOE:

69 -50 =19

[Ipoepka: 19 + 50 = 69

100 - 20 =80
[Iposepka: 80 + 20 =100

ITncbMeHHBbIE BIYUCICHUS (B CTOJOUK)

TECSATKH e IMHUIIBI TECATKH €TMHUIIBI
4 5 5 7
+ N
2 3 2 6
6 8 3 1

¥YroJ —3T0 J1Ba J1y4ya, BEIXOAAIIUE U3 OJTHOM TOYKH.
Touka, W3 KOTOPOW BBIXOAAT JIY4YM, HA3BIBACTCS
BEPIIUHOM yIJIa, a CAMU JIY4d — CTOPOHAMH YIJIA.

Bujabl yraa:
OCTpPBIU PSIMOU

L

(menblie npsimoro) (paseH 90°)

TYIION
(OomBIIIE TIPSIMOTO)

IIncbMeHHbIe BBIYUCIEHUS (B CTOJOUK)

TIECITKHA €IMHUILIBI IIECITKU EIUHHUILIBI
3 7 3 7
+ } 15 + } 10
4 8 5 3
1 (nems 1) 5 8 (wems 1) 0
85 90

I[IpsiMOYTrOJIbHUK — 3TO YETBIPEXYTOJIBHUK, Y KOTO-
poro BCC YIUIbI IIPAMBIC U ITPOTUBOITIOJIOKHBIC CTOPOHBI
PaBHBI MEXTY COOOI:

B C

AB=CD
BC=AD

A D




IIncbMeHHbIe BBIYUCIEHUS (B CTOJIOMK)

ACCATKU € AUHUIIbI ACCATKHU € AUHUIIbI
8 7 (3anumaeM 1 necarox)  (ume 0, a 10)
+ } 10 4 0
1 3 — 8
9 (memg 1) O 3 2
100
HJECATKHU CIAUHUIIBI
(3aruMaeM 1 gecsaTok) (1e 0, 2 10)
5 0
2 4
2 6

KBagpar — 3T0 mnpsAMOYroJbHUK, y KOTOPOTO BCE

CTOPOHBI PABHBI:
B C AB=BC=CD=AD

A D

YMHOXKeHHe — 3TO CJIOKEHUE OJMHAKOBBIX Cllarae-
MBIX. 3HaK YMHOKEHHUS — TOUKa (*):

3e4=12

YuraroT Tak: 1o 3 B34Th 4 pasa, noayuurcsa 12 wim 3
YMHOXUTH Ha 4, monyuntcs 12.

nepeblﬁ MHOMNCUMETIb 81’}’10}701/7 MHOMHCUMETIb npou%edeﬂue

2 . 8 = 16

Jlesienne — 3TO JeMCTBHE, OOpaTHOE YMHOXEHHIO.
3HaK JIeJICHUS IBE€ TOUYKH (:):

6:2=3

HuraroT Tak: 6 pa3ieuTh HA 2, MOJy4YnuTCs 3.

oenumoe oenumenv yacmHoe

12 . 4 = 3

CBA3b KAXKI0T0 MHOKHUTEJIA C IPOU3BEACHUEM
Eciu npousBeneHue N1ByX MHOXKUTEIIEH pa3AeianuTh Ha
OJWH U3 HUX, TO MOJIYYUTCS APYTrOM MHOKUTEIb:

72=14 84=32 92=18
14:7=2 32:8=4 18:9=2
14:2=7 32:4=8 18:2=9

YMHoO:xeHue M Jejenue ¢ uucjaoMm 10
IIpu ymHOXkeHnn uyucia Ha 10, HyXHO crpaBa
JONUCATh K 3TOMY YUCITY HYJIb:
5¢10=5¢10ecamokx = 5 oecamxos = 50

[Ipu nenenun umcna Ha 10, HyX HO OTOPOCUTH OT
qHCIIa CrpaBa HYJIb:

30 : 10 = 3 (3 decamka pazderums Ha | Oecamox,
noayuumcs 3)



Banaqn Ha HAXO0KICHUEC MMPOU3BECACHUA /IBYX YHUCEJI

Tonsa kynun 3 mempaou, no 10 pybaei xasxcoas.

Ckonvko cmounu éce mempaou?

PucyHoxk k 3amaue:

1 TeTpanp DDDDDDDDDD}
()

2 TeTpajib 0000000000
3 TeTpaar 0000000000

1 1.—100p.
31.-7p.
Pemenue:

10«3 =30 (p.)
OtBet: 30 pyOneit.

3amaum HA HAXOKIEeHHe YaCTHOI0 ABYX YHCEJI

15 wapuxos pazdanu 5 yuenuxam nopogHy. CKOIbKO

WAPUKOB8 NOJIYYUUN KAHCOBIU YYUEeHUK ?

PucyHoxk k 3amaue:
000/000/000/000l000

15 m. —5 yu.
?m. — 1 yu.
Pemenue:
15:5=3 ()

OtBeT: 3 mapuka.

Tabdin4yHOe yMHOKeHHeE U 1eJieHue Ha 2, 3
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